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●司　会　　星野祐治ＳＡＡ

●点　鐘　　遠藤悦弘会長

●斉　唱　　「奉仕の理想」森田尊久ソングリーダー

卓話者の紹介　遠藤悦弘会長

日本ラグビーフットボール協会　顧問　真下　昇様

来訪ロータリアン紹介　内田省治親睦委員長

川崎中央RC 中村紀美子様

川崎中央RC 伊藤弘志様

会長報告　遠藤悦弘会長

①12月5日に第6回定例理事会を行いました。議事録をポ

スティングしています。ご確認お願いします。

②地区より、「第１・第２・第３グループ合同IMのご案

内」が届きました。

2月5日㈫13時受付開始、13時30分点鐘、16時50分閉会

場所：ホテルKSP

講演テーマ：「AIと職業」

～私たちの職業は、どう変わっていくのか～

12月19日までに出欠を事務局までお知らせください　

③第2590地区インターアクト年次大会（1月27日）

再度の出席願い

④地区よりマルチプル　ポールハリスフェローの感謝状

が届いています。

須藤　宏会員

ポールハリスフェローのピンが届いています。

磯田稔会員
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幹事報告　猪狩佳亮幹事

①回覧

クラブ例会変更、御護摩の申込書、家族会出欠表、新年

4クラブ出欠表、献血の出欠表

②台北西門RC　新春カードが届いております。

③事務局の年末年始休暇のお知らせ　12/29㈯～1/6㈰

ご連絡は1/7㈪以降でお願いします。

④横浜東RACより、12月第2例会のご案内が届きました。

12月19日（水）20時点鐘

場所：ホテルキャメロットジャパン（横浜駅）

クリスマス忘年会で、本のプレゼント交換を行います。

参加希望の方は、12月17日迄に事務局あてご連絡くださ

い。

⑤１月例会時駐車場について　ロータリーバッジを警備

員に示せば入れます。バッジお忘れなく。

来年1月8日㈫の例会は、日航ホテルにおいて新春4クラ

ブ合同例会です。

メイクアップ

野澤隆幸会員、林　　鶴会員、水口　衛会員

秦　琢二会員、大﨑克之会員

１１月ホームクラブ１００％

遠藤悦弘会長、鈴木幹久会員、中村眞治会員

竹中裕彦会員、横山俊夫会員、渡辺冨士夫会員

岩井茂次会員、内田省治会員、猪狩佳亮会員

磯田　稔会員、八尋匡彦会員、伊藤佳子会員

１１月の出席順位

２５０％　遠藤悦弘会長、牛山裕子会員

２２５％　竹中裕彦会員

２００％　猪狩佳亮会員

１７５％　横山俊夫会員

１５０％　中村眞治会員、岩井茂次会員、須山文夫会員

　　　　　布川　浩会員

１２５％　野澤隆幸会員、伊藤佳子会員、出井宏樹会員

　　　　　内田省治会員、大﨑克之会員、磯田　稔会員

　　　　　船山佳則会員

スマイルリポート　猪狩佳亮幹事

川崎中央RC　伊藤弘志様

本日はメイクに参りました。真下様の卓話が楽しみです。

川崎中央RC　中村紀美子様

本日はよろしくお願いいたします。

出席報告　　　　　　　　　　　　伊藤佳子出席委員長
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磯田　稔会員

真下さん。宜敷お願いします。

遠藤悦弘会長

真下様、本日はお忙しい中を卓話を戴きありがとうござ

います。本年最期の例会場での例会です。来週の年忘れ

家族会の参加よろしくお願い致します。

猪狩佳亮幹事

①日本ラグビーフットボール協会　真下　昇様、ようこ

そ川崎大師ロータリークラブへお越しくださいました。

卓話楽しみにしております。

②今年最後の、信徒会館での例会となりました。信徒課

の皆様をはじめ　川崎大師平間寺の皆様のご厚意、ご協

力に感謝するとともに、来たる平成31年も、引き続きよ

ろしくお願い致します。

本日のニコニコのテーマ

「真下　昇様、ようこそ川崎大師ロータリークラブへお

越しくださいました。本日の卓話宜しくお願い致しま

す。」

秦　琢二会員、内田省治会員、星野祐治会員

松井昭三会員、牛山裕子会員、布川　浩会員

出井宏樹会員、沼田直輝会員、水口　衛会員

石渡利治会員、伊藤佳子会員　合計18,000円

委員会報告

●指名委員会　渡辺冨士夫委員長

先週も話をいたしましたがまだ会長ノミニーを発表する

ことが出来ません。

委員会として発表することが出来ないため遠藤会長から

今後のことについてご報告をさせていただきたいと思い

ます。

遠藤悦弘会長

次週に年次総会を次週に再度開催するという話をさせて

頂きましたが、先ほど指名委員長が言われたように会長

ノミニーの選出が未だ出来ないとなっております。定款

によると今月中に会長ノミニーを選出しなければならな

いことになっております。定款にはこのようになってい

ますが申し訳ないのですが皆さんに２月まで猶予をいた

だきたいと思います。いかがでしょうか。

定款には沿えませんでしたが指名委員会２月末までに

次々年度の会長選出を行えるようにこれから鋭意努力し

ていきますのでよろしくお願いします。

●ローターアクト委員会　布川浩委員長

川崎大師ローターアクトクラブの忘年会を行います。場

所は東急田園都市線宮崎台駅の近くです。詳細につきま

してはすでに皆様に連絡済みのご案内を参照して下さ

い。登録料は3,000円です。皆様是非ご参加ください。

●年忘れ家族会委員会　八尋匡彦委員長

来週12/18（火）18：00～行われる「年忘れ家族会」の

連絡です。本日出欠の期日としています。回答がまだの

方は回覧に出席に○をして下さい。

またお車でお越しの方、今5台の枠の中で3台予約を頂い

てます。車をご利用の方は八尋迄ご連絡を下さい。なお

ホテルから当日のメニューがきましたのでご案内致しま

す。

卓話者の紹介　磯田　稔プログラム委員長

真下　昇（ましも　のぼる）様の御紹介をします。

日本ラグビーフットボール協会顧問をされています。

略歴：

東京教育大学を卒業され1992年日本ラグビーフットボー

ル協会の理事になられました。
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2002年　日本協会専務理事、

2004年　日本協会副会長兼専務理事　ワールドカップ

2011年招致委員会の委員長

2007年　アジアラグビーフットボール協会理事に就任、

世界ラグビー機構の理事、ワールドカップ2019年招致委

員会委員長

2010年　ワールドカップ2019年組織委員会理事

2018年　ワールドカップ2019年組織委員会エグゼクティ

ブアドバイザー

現在は日本ラグビーフットボール協会の顧問をされ日本

スポーツ協会の評議員、日本オリンピック委員会評議

員、社会人ラグビートップリーグの副専務理事。

2003年よりラグビーの世界大会をアジア初の開催を目指

して日本への招致活動をしましたが2011年は失敗しまし

た。2019年世界大会日本招致を成功させラグビー競技の

世界的普及をはかるうえで重要な大会を開催することは

大変喜ばしいことであります。

先生から卓話をいただきますのでよろしくお願いしま

す。ワールドカップのバッチをいただきましたので一人

１つずつとってください。

卓話

日本ラグビーフットボール協会　顧問　真下　昇様

今日はこのような機会を遠藤会長、磯田さんのお手配で

チャンスをいただいたことを感謝申し上げます。私はど

うしてもアジアで初の大会をやるということに情熱を傾

けておりました。

これは前の総理である森喜朗先生と一緒になって勝ち取

ってきた大会です。このような大会がどのようなものな

のかということを話させて頂きながら皆さんにも感心を

もっていただき、同時に各所で試合が行われますので何

かの機会に参加をされる機会を持っていただければと思

います。

TM © Rugby World Cup Limited 2015. All rights reserved.
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ワールドカップ、皆さんは皆さんなりに、予定等もある

とは思いますが何かの折には大会をご支援ご声援をいた

だければと思います。

今日は御拝聴ありがとうございました。

質問：

１０数年前にニュージーランドへ行って、その時のロー

タリーの会長がニュージーランド出身で率先しようよと

いうキャッチフレーズで観光名所に行ったときにガイド

がオールバックス、バックも一緒に戦う、前に出てきて

やるんでオールブラックスは強いんだよというような話

をしましたが、オールバックスというんですか？

答え:

ニュージーランドのジョンキーというのが我々の仲間で

主将でした。その人いわくニュージーランドという国は

世界では知らない人はいっぱいいると、しかしオールブ

ラックスというのはみんな知っているというんです。そ

れは面白い言葉でしたがそれくらいオールブラックスは

国民的英雄のチームでいろいろな意味でそういうことを

もじりながら、楽しみながら、励ましながらやっている

国でひじょうにオールブラックスを大事にしている国で

す。

謝辞　遠藤悦弘会長

2019年のワールドカップが日本に来るということで当時

びっくりしましたが、マスコミに登場したのは森喜朗さ

んですよね。得意げにマスコミに出ていましたがその裏

では真下さんが活躍されていたんだなというのが今日わ

かりました。敬意を表したいと思います。

本日はお忙しい中ありがとうございました。

●閉会宣言並びに点鐘　遠藤悦弘会長

２０１８年１２月１２日　本日のお花

花　名：水仙

野生種はスペイン・ポルトガル・地中海沿岸に生育ヒガ

ンバナ科の球根植物で、香りの良い春の草花。

ほのかな香りは、天然の香料として香水に使われていま

す。日本で有名な生育地は、房総・越前・長崎

花言葉：「自己愛」
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布川　浩／秦　琢ニ／船山　佳則／森田　尊久
クラブ
会　報
委員会

12月26日㈬は例会はありません。
（定款細則に基づく） 

日時：平成３０年１月８日（火）

       ◇移動例会 新春４クラブ合同例会 

時間：12：30点鐘 

場所：川崎日航ホテル 

1月9日㈬は例会はありません。
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１０月度　出席報告

寺 尾 　 巌

布川　二三夫

長 島 　 亨

遠 藤 悦 弘

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

中 村 眞 治

細 谷 重 徳

竹 中 裕 彦

久 保 博 和

大 藪 善 一

横 山 俊 夫

石 渡 利 治

渡辺　冨士夫

布 野 真 治

清 水 宏 明

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

伊 藤 佳 子

水 口 　 衛

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

永松　慎太郎

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 　 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 　 佳 則

星 野 　 祐 治

八 尋 　 匡 彦

森 田 　 尊 久

布 川 　 浩

須 藤 　 宏

田 中 　 伸 介

工 藤 　 和 弘
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